

Мастер-класс «Кормушка для птиц»

Подготовила воспитатель МДОУ №1
Копылова Г.Н.

Цель: Привлечь внимание детей и родителей к заботливому отношению к птицам.

Ход мастер-класса.

Воспитатель:

Наступила зима и пришли с ней холода.

Птички бедные летают и о помощи мечтают.

Нет корма — вот беда, им забота так нужна.

Хорошо, что можем мы, пташкам помочь среди зимы.

Мы кормушку смастерим, друзей пернатых пригласим!

Все мы, очень любим наблюдать за птицами, независимо от времени года. Действия крылатых друзей всегда привлекает наше внимание, а если устроить рядом с домом или прогулочной площадкой столовую для птиц, крылатые товарищи всегда будут у нас на виду.

Поэтому, в наших планах этой осенью сделать кормушку. Существует множество идей, как из подручного материала своими руками создать удивительные и уникальные кормушки для птиц. В качестве кормушек могут быть коробки для молока, стеклянные бутылки, старые крышки от кастрюль, люстры и жестяные банки, старые электрические чайники, формочки для выпечки и т.д.

Предлагаю вашему вниманию несколько оригинальных кормушек.

Кормушка из пластиковой посуды

Для этой поделки понадобится плоская пластиковая тарелка и глубокое блюдо. Вся конструкция крепится на длинном стержне с резьбой. Сначала в посуде просверлите отверстия точно по центру. Глубокая миска будет лотком для корма, а тарелка навесом над кормушкой. Просто надеваете пластиковую посуду на стержень с резьбой и фиксируете болтами и шайбами.



Кормушка из бутылки

Из стеклянной или лучше из пластмассовой бутылки можно сделать кормушку для птиц. Склейте все детали столярным клеем. Затем используйте дрель с небольшим сверлом, чтобы сделать две прорези (по 3 отверстия в ряд для каждой стороны) в задней части кормушки, чтобы продеть хомут. Зажим пройдет вокруг бутылки и через заднюю часть, чтобы можно было отрегулировать. После этого покрасьте или покройте лаком. Добавьте семена в бутылку. Чтобы установить, переверните кормушку, вставьте бутылку через хомут и затяните сзади, оставив всего несколько сантиметров между горлышком бутылки и дном кормушки.



Кормушки для птиц из банок

Кормушки из жестяных банок, что может быть проще? Все что нужно, это маленькие баночки от краски и деревянные палочки.

Просто покрасьте, а когда банки высохнут, добавьте немного горячего клея на внутреннюю канавку (где защелкивалась крышка) и воткните жердочку.



Кормушка из кухонных принадлежностей

Вы купили новый набор сковородок, и не знаете, что делать с старыми? Выкидывать вроде жалко, а что делать? Не сдавать же на металлолом. Но есть отличное решение, сделать кормушку для птиц. Возьмите две сковородки меньшего

размера и обрежьте болгаркой. Зашлифуйте края, чтобы они стали гладкими. Просверлите отверстие в центре большой кастрюли, которая будет «крышей». В одной из маленьких кастрюль просверлите центральное отверстие и несколько маленьких по периметру для дренажа.



Кормушка для птиц из палочек для еды

Купите упаковку деревянных палочек для еды и клей. Из этих материалов вы легко сможете сделать кормушку для птиц своими руками. С круглыми палочками тяжело иметь дело, они легко катятся, поэтому первым делом склейте их попарно. Затем склейте 4 секции. Секция А (левая сторона) - два набора по 20 палочек. Сначала сделайте отдельно, чтобы собрать крышу, позже соедините. Секция В (вверху справа) - 4 палочки для нижней части желоба. Секция С (правая сторона) - два набора по 6 палочек для стен. Чтобы сделать крышу, просто склейте секции и все готово. Отрежьте примерно 10 мм от концов частей секции С и приклейте к части секции В, чтобы сформировать желоб. Используйте 4 пары палочек в качестве опор для выхода из кормушки. Склеив их, обрежьте под углом на отметке 12 см. Приклейте опоры к крыше. Теперь нужно сделать место для посадки птиц. Добавьте пару палочек, чтобы они выступить из желоба, и еще пару, чтобы соединить их и сделать жердочки.



Как сделать кормушку для птиц из палочек для мороженного

Сделать кормушку для птиц в виде домика из палочек от мороженного можно быстро и легко. Вам понадобятся горячий клей, несколько палочек от мороженного,

немного проволоки. Вы можете сделать эту кормушку для двора или сада, но она также может стать отличным подарком. Кормушка для птиц из палочек будет отлично смотреться в любом месте.



Кормушка для птиц из сетки

Этот готовый материал очень похож на типичную кормушку, который можно купить в магазине, но самодельная конструкция обойдется вам намного дешевле. Если у вас есть проблема с грызунами, эта кормушка для птиц может помочь, потому что сетка предотвращает попадание отходов семян на землю. Данная кормушка из подручных материалов спроектирована специально для семечек подсолнуха, которые привлекут самых разных птиц.



Кормушка из коробки для яиц

Картонные коробки для яиц могут оказаться полезными для других целей, кроме хранения яиц. Например, как эта милая кормушка для птиц. Лучшее в этой кормушке то, что ее можно сделать за пару минут. Прodelайте несколько отверстий в углах коробки и протяните несколько веревочек. Даже можете раскрасить, если хотите. Замечательная идея, не правда ли? Хороший экологически чистый способ пригласить пернатых гостей во двор.



Кормушка из цветочного горшка

Кормушку из цветочного горшка удобно устанавливать на ножке среди красивых кустов в саду. Для подвесного варианта это все-таки тяжелая вещь. Стойка удерживает кормушку намного лучше, чем ветка дерева, и выглядит довольно фантастично!



Кормушка из пластиковой банки

Кормушку для птиц сделать можно из чего угодно, например, из пластиковой банки. Просто возьмите пластиковую банку, вырежьте сбоку окно средних размеров. Обрежьте кусочек пластиковой тарелки, это будет лоток для корма. Сделайте отверстие в крышке, проденьте проволоку и повесьте на дерево.



Или вот другой пример, как сделать кормушку для птиц из пластиковой банки.

Здесь мы приклеиваем банку к большой пластиковой крышке, это будет лоток для корма. Вырезаем в банке четыре больших окошка для подачи. В лотке, дне банке и крышке сверлим отверстие для веревки.

Кормушка для птиц из банки кетчупа

Скорее всего, у вас найдется бутылка томатного кетчупа в шкафу или холодильнике. Вместо того, чтобы просто выбросить пустую бутылку в мусорный бак, почему бы не попробовать сделать из банки кетчупа отличную подвесную кормушку для птиц.



Кормушка для птиц под сало

Эта кормушка для птиц состоит из двух частей. Кусочки сала будут удерживаться в проволочной сетке, которую можете купить в хозяйственном магазине.



Кормушка для птиц из обувной коробки

Решили сделать доброе дело – покормить птичек, но нет ничего подходящего под рукой, чтобы сделать кормушку для птиц? А картонная коробка от обуви на что? Найдите еще кусочек проволоки и через пять минут кормушка для птиц.



Кормушка для птиц из трубы ПВХ

